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Egyetemisták előtt nyitja meg 
online könyvtárát az Akadémiai 
Kiadó 
 
Írásvetítő helyett projektor, toll helyett billentyűzet, 
könyv helyett online jegyzet – a Z generáció tanu-
lási igényei jelentősen átalakultak. Ezt szem előtt 
tartva az Akadémiai Kiadó több mint 100 egyetem 
és főiskola előtt nyitja meg online könyvtárát, 
amelyben jelenleg 154, a felsőoktatásban legin-
kább használt tankönyv és jegyzet áll a hallgatók 
rendelkezésére a sikeres vizsgafelkészüléshez. 
 
Míg régen az írásvetítő, a diavetítő vagy az epi-
szkóp számított tradicionális oktatási eszköznek, 
addig manapság alapelvárás, hogy a felsőoktatási 
intézmények projektorokat, digitális táblákat hasz-
náljanak az oktatáshoz, internet elérhetőséget 
biztosítsanak a hallgatóknak. „A mai, Z generáció-
nak lételeme a gyors információáramlás és befo-
gadás, prioritásaik közé tartoznak a kütyük és a 
kényelem. Legtöbbjük okostelefon vagy tablet nél-
kül egy lépést sem tesz – nem véletlenül nevezzük 
őket digitális bennszülötteknek. Ez azonban együtt 
jár azzal, hogy tanulási igényeik is megváltoztak. 
Vizuális elemekkel tarkított interaktív előadások 
szükségesek ahhoz, hogy felkeltsük érdeklődésü-
ket, a tanulásnál, jegyzetelésnél pedig inkább az 
online felületet preferálják. Sokan ugyanis nem 
füzettel és tollal, hanem laptoppal mennek az elő-
adásokra, hogy azonnal digitális formában legyen 
meg az ott elhangzott tananyag” – mondta el Réffy 
Balázs, az Akadémiai Kiadó igazgatója. Szeren-
csére ma már arra is van lehetőség, hogy a köny-
veket, jegyzeteket a mai kornak megfelelően, on-
line formában érjék el a hallgatók. Az Akadémiai 
Kiadó online könyvtárában megtalálhatjuk 16 tu-
dományterület, a felsőoktatásban leginkább hasz-
nált tankönyveit és jegyzeteit olvasható és szer-
keszthető digitális formában. 
 
„Mivel a Z generációra kevésbé jellemző a hagyo-
mányos, papíralapú könyvek forgatása, a Magyar 
Elektronikus Referenciamű Szolgáltatás, azaz 
MeRSZ kifejezetten az ő igényeikre lett szabva. A 
mobiltelefonon, táblagépen és laptopon egyaránt 

elérhető felületen a belépést követően nemcsak 
keresni lehet, de saját jegyzeteket, bejegyzéseket 
is készíthetünk és nyomtathatunk” – mondta el 
Réffy Balázs. A közelgő vizsgaidőszak előtt külö-
nösen érdemes lesz figyelniük a hallgatóknak, 
hiszen április 30-ig több mint 100 hazai felsőokta-
tási intézmény és könyvtár számára ingyenesen 
elérhető lesz a szolgáltatás, ezáltal az intézmé-
nyek hallgatói is térítésmentesen kipróbálhatják azt 
a MeRSZ oldalán. 
 

 

Fotó: well.hu 
 
A MeRSZ szolgáltatásról  
 
Az Akadémiai Kiadó szolgáltatásában, amely a 
www.eisz.mersz.org oldalon érhető el, megtalál-
hatjuk a felsőoktatásban leginkább használt szak-
könyveket és jegyzeteket olvasható és szerkeszt-
hető, digitális formában. A jelenleg 154 alapmű az 
alábbi tudományterületeket foglalja magában: bio-
lógia, filozófia, fizika, földrajz, gazdaság, irodalom-
tudomány, jogtudomány, kémia, matematika, mű-
szaki tudományok, művelődéstörténet, nyelvészet, 
ókortudomány, orvostudomány, pszichológia, tör-
ténelem. 
 
Forrás: http://orientpress.hu/cikk/2017-04-
10_egyetemistak-elott-nyitja-meg--online-konyvtarat-
akademiai-kiado 
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